

FAUN VIAJET X

EFIKASNE ČISTILICE ZA SVA GODIŠNJA DOBA

FAUN, dio Kirchhoff grupe, europski je tržišni lider čije je ime sinonim za isporuku naprednih rješenja na području poslova prikupljanja otpada, efikasnog čišćenja javnih površina i prostora te održavanja i čišćenja kanalizacijskih sustava

FAUN čistilice prikladne su za upotrebu prilikom obavljanja bilo kojeg zadatka čišćenja, neovisno o stupnju njegove zahtjevnosti. Čiste ulice i trgovi, ceste te ostale javne površine tijekom cijele godine, neovisno o vremenskim prilikama, kao i optimizacija omjera cijene i kvalitete osnovni su lajtmotiv osmišljavanja, dizajna i proizvodnje VIAJET čistilica.

Najsuvremenija tehnologija, inovativna rješe-

nja te izvrsne ideje na kojima se temelji koncept fleksibilne i višenamjenske upotrebe vozila čine FAUN VIAJET čistilice iznimno isplativom i promišljenom investicijom.

Zahvaljujući inovativnom konceptu izmjenjive nadogradnje i karoserije, FAUN VIAJET X čistilice prilagođavaju se sezonskim poslovima i svakoj situaciji. Gotovo bez imalo napora, ove se čistilice u trenu, ukoliko to vremenski uvjeti

zahtijevaju, pretvaraju u nezamjenjive asistente zimskoj službi na poslovima čišćenja snijega ili tretiranja podloge sredstvima protiv zamrzavanja tla uslijed niskih temperatura.

Napredni izmjenjivi koncept omogućava upotrebu čistilica tijekom cijele godine izbjegavajući na taj način "hladni pogon" vozila zimske službe tijekom toplijih mjeseci i obrnuto, zastoju čistilica tijekom zimskih uvjeta.





Primjena čistilica iznimno je široka tako da Viajet čistilice s oznakom X mogu, zahvaljujući svojim iznimnim funkcionalnostima, odgovoriti na sve zahtjeve zimske službe – od uklanjanja snijega do poslova posipavanja. Za takve su poslove opremljene odgovarajućom dodatnom opremom te je na taj način osigurano da su sva vozila adekvatno opremljena kako bi efikasno obavljala radne zadatke tijekom zimskih mjeseci.

Viajet X na brzinu:

- Pouzdanost prilikom obavljanja poslova čišćenja snijega ili otpada osigurava upotrebu čistilica tijekom cijele godine
- Jedinstveni dizajn, robusna konstrukcija, izmjenjiva nadogradnja i raznolika dodatna oprema čine Viajet X nezamjenjivima u poslovima čišćenja
- Ergonomski dizajnirana upravljačka konzola

Primjena čistilica iznimno je široka tako da **Viajet čistilice s oznakom X** mogu, zahvaljujući svojim iznimnim funkcionalnostima, odgovoriti na sve zahtjeve zimske službe

Fleksibilnost, pouzdanost i efikasnost osnovna su obilježja FAUN Viajet čistilica. Posebice za vrijeme zimskih mjeseci i u zahtjevnim zimskim uvjetima, njihove robusne šasije jamče ugodnu i pouzdanu vožnju dok visok stupanj korisniku prilagođenih elemenata i funkcija čine efikasnu potporu vozačima u obavljanju njihovih svakodnevnih aktivnosti, kroz čitavu godinu i u svim vremenskim prilikama.

za sve elemente vozila omogućava jednostavno upravljanje

- Sistem brzih priključaka osigurava brzu izmjenu nadogradnji bez zaprljanja ili ikakvog napora
- Kupac odabire želi li sistem čistilica imati trajno montirane na vozilo ili će i one, kao i karoserija vozila biti izmjenjive. ■

PREDNOSTI VIAJET ČISTILICA



Prednosti korištenja FAUN Viajet čistilica prepoznali su i klijenti tvrtke KOMOP d.o.o. koja je generalni uvoznik za FAUN u Hrvatskoj. KOMOP je svoje poznavanje i razumijevanje FAUN tehnologije, ali i dugotrajnu suradnju i iskustvo s FAUN proizvodima odlučio pretočiti i u svoje usluge ponudivši svojim klijentima integralnu uslugu – od nabave samih vozila, preko mogućnosti njihova pregleda i servisa te nabave i ugradnje originalnih rezervnih dijelova u slučaju potrebe.

